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Інтероперабельні технології – це технології, які дозволяють різним системам, 

програмам чи пристроям взаємодіяти та співпрацювати одна з одною. У контексті 

інформаційних технологій та програмного забезпечення це означає, що різні системи можуть 

обмінюватись даними та працювати разом без проблем. 

Інтероперабельні технології є важливим аспектом сучасного інформаційного 

середовища, особливо в умовах швидкого розвитку та різноманітності технологій. Вони 

дозволяють різним системам працювати разом, сприяючи ефективності, зручності та 

інноваціям в сфері логістики. 

Сьогодні визнано, що інформаційні системи вже не можуть обмежуватися локальними 

базами даних, а дані не можуть залишатися під монопольним контролем кожної ланки 

логістичного ланцюга. Настав час для створення логістичних сервісів нового рівня, які 

ґрунтуються на принципах інтероперабельності реєстрів. 

Будування системи інтероперабельності у цьому випадку – завдання надзвичайно 

складне. Протягом тривалого часу інформація в базах даних накопичувалася не системно, що 

призвело до наявності реєстрів із фрагментованими, дубльованими та недостовірними даними. 
Це не просто етап розвитку, а революція у світі логістики – перехід від 

неструктурованих даних до систем, які побудовані на основи принципів інтероперабельності 

реєстрів, забезпечуючи відкритий доступ до інформації та створюючи новий стандарт 

ефективного логістичного управління. 

Складська логістика, оформлення та передача документації, моніторинг та трекінг, 

протоколи комунікації і раніше не були розвиненні належним чином, а з урахуванням збройної 

агресії Росії проти України їх рівень суттєво знизився, в порівнянні з рівнем розвитку цієї 

системи в розвинутих країнах.   

Станом на сьогодні обмін інформацією між системами в логістиці відсутній. Кожна 

система працює автономно, що в свою чергу, погіршує загальну ефективність доставки 

вантажів не тільки в міжнародному сполученні, але й в межах країни. 

Пропускна здатність доріг час від часу обмежується різними зовнішніми факторами, 

такі як: ДТП, ремонт/відновлення зруйнованих доріг, погодні умови, тощо, в зв’язку з чим час 

доставки вантажів до кінцевого пункту призначення може суттєво змінюватись.  

У високорозвинених європейських країнах вже використовують інтероперабельні 

технології, що допомагає в організації та налаштуванні всіх процесів доставки вантажу, 

враховуючи кожну складову логістичного ланцюга. 

Виходячи з цього, основною задачею є інтеграція інтероперабельних технологій 

формування в систему доставки вантажів в Україні з метою підвищення ефективності 

доставки вантажів як в міжнародному сполученні, так і в межах країни та зниження часу на 

виконання цієї доставки. 

Інтероперабельність дозволяє системам логістики взаємодіяти та обмінюватися 

інформацією між собою. Вона може надсилати в режимі реального часу необхідну 

інформацію, пов’язану з даними про замовлення, інвентаризацію, стан вантажу, інформацію 

про маршрути та інше. Це забезпечує єдиний та актуальний потік даних. 

З використанням інтероперабельних технологій можна легко інтегрувати системи для 

оптимізації маршрутів та розкладів прибуття та відправлення рухомого складу, враховуючи 
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різноманітні параметри, такі як розрахунковий час виконання доставки, тип транспорту та 

умови доріг. 

Інтероперабельні технології можуть допомагати автоматизувати багато рутинних 

завдань у логістиці, таких як створення та обробка документів, виявлення помилок та 

автоматичне оповіщення зацікавлених сторін необхідною інформацією, що зменшить 

ймовірність затримок та помилок через людський фактор. 
 


